
Přemyslovci mají ve znaku černou ___________________ na stříbrném poli. 

Končí vláda českých knížat – nástup českých králů 

Vratislav II. 

- nejúspěšnější Břetislavův syn 

- r. 1085 získává královský titul (pouze pro sebe) 

= PRVNÍ ČESKÝ KRÁL 

Vladislav II. 

- druhý, který získává královský titul 

- ve znaku – stříbrný LEV na červeném poli 

Přemysl Otakar I. 

- první český král, který získal dědičný titul – r. 1212 (Zlatá bula sicilská)  

- titul se dědí z otce na syna 

Václav I.  

- zasnouben ve dvou letech s Kunhutou – dcerou římského krále (jí bylo 7 

let) 

- vášnivý lovec – přišel o oko – zvaný Jednooký 

- osidlování českého království 

Život v českém království 

- města zakládal panovník či církev na soutoku _____________ nebo na 

křižovatkách _______________ cest 

    Města – obchodníci, řemeslníci  

- pravidelné ______________, kam přijížděli i kupci z _______________  

 

(prodávali např. ___________________________________________) 

    

 

 



Venkov – většina obyvatel 

- malé vesnice – za půdu, na které rolník hospodařil odváděl 

_____________________ a musel zdarma pracovat na panském 

_______________ 

- pěstování ____________________, chov krav, koz, _________________ 

a _______________ 

- v zimě tkaly látky, ze kterých si šili ______________________ 

- stále více lidí – vznik nových __________________ na neobdělávaném 

území 

- zváni také obyvatelé sousedních zemí – zejména _________________, 

aby založili u nás osady 

Anežka Přemyslovna – vybudovala v Praze klášter se __________________  

                                          pro chudé a nemocné 

Za vlády přemyslovských králů bylo České království mocným a bohatým 

státem! 

 


